



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

"Российская газета". Столичная леди Макбет - за гранью

В ДВЕ тысячи долларов оценила свою месть неверному супругу жена одного из руководителей крупной московской страховой компании. Однако жертвой стал не он, а его близкая подруга.

45-летняя москвичка долго пыталась отвадить главу семьи ходить "налево". Нашла даже его пассию, долго уговаривала ее оставить мужа в покое, грозила расправой. Но когда поняла, что супруг собирается уйти к ней, решилась на крайние меры, поразившие своей изощренностью и жестокостью. Женщина наняла двух исполнителей - Амира Измайлова и Камина Ханмамедова. Они должны были надругаться над подругой бизнесмена и заснять все это на видео. Заказчица потом собиралась показать пленку мужу, надеясь, что столь жестокое кино заставит его остаться в семье. В свои планы она посвятила дочь.

Подробности уголовного дела корреспонденту "РГ" рассказала пресс-секретарь столичного подразделения Следственного комитета Виктория Цыпленкова.

- 27-летнюю девушку двое насильников подстерегли в подъезде ее дома. Они подождали, пока она откроет дверь своей квартиры, затолкали туда потерпевшую и надругались над ней. Выполнив "заказ", злоумышленники забрали все ее деньги - 13 тысяч рублей - и дорогой телефон Vertu. Пострадавшая немедленно заявила о происшедшем в РОВД.

Бандитов удалось задержать только через три месяца. Следователям они заявили, что якобы в кафе к ним подошел незнакомый мужчина и предложил заработать 2 тысячи долларов. За эту, по их словам, скромную сумму, нужно было "наказать" одну девушку. Посредник заявил, что она отбирает мужа у хорошей семьи. Измайлов и Ханмамедов тут же согласились пойти на преступление.

Обоим предъявлено обвинение в разбойном нападении и изнасиловании. В случае признания судом вины им грозит до 25 лет. В отношении же заказчицы решается вопрос о возбуждении уголовного дела. Преступления из-за ревности поражают своей жестокостью.

Недавно в столичном районе Северное Бутово тринадцатилетнюю школьницу искромсала ножом ее ревнивая подруга. Девочка потеряла палец и чуть не ослепла. Врачи обнаружили четырнадцать глубоких ран только на ее лице. Четыре часа шла операция. Палец пришили, порезы заштопали. Жуткую рану на щеке хирург зашивал особенно тщательно, чтобы скрыть шрам.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Всю страшную сцену нападения на девочку засняла камера наблюдения. Поэтому вычислить нападавшую оказалось несложно.

Пострадавшая сейчас уже дома. С ней занимается психотерапевт - девочка боится выходить из квартиры и не хочет возвращаться в школу. Учителя ходят к ней домой. Через полгода, когда раны окончательно заживут, ей сделают пластическую операцию.

Нападавшую по молодости - ей 13 лет - к ответственности привлечь нельзя, а для колонии суд оснований не нашел.

31 Марта 2011

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/press/smi/item/838229/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v